2022年9月10日

ROADGET BUSINESS PTE, LTD.

アメリカ発ファッションブランド「SHEIN」が日本テレビ系列音楽番組 「バズリズム02」主催ライブイベント 『バズリズム LIVE 2022』に協賛決定

2022年9月9日(金)24:00より「SHEIN」がデザインしたTシャツ付きチケットの先行受付開始!

ROADGET BUSINESS PTE. LTD. が展開するアメリカ発ファッションブランド「SHEIN(シーイン)」は、2022年11月5日 (土)、11月6日(日)に横浜アリーナにて開催される音楽番組「バズリズム02」主催のスペシャルライブイベント『バズリズム LIVE 2022』に協賛いたします。



URL: https://www.ntv.co.jp/buzzrhythm/live/

アメリカ発のグローバルファッションブランド「SHEIN(シーイン)」は、Webサイトおよびアプリにおいて、米国や欧州を中心に約150以上の国と地域(※2022年3月時点)にてサービスを提供しています。これまでも「SHEIN」は、音楽イベントや公益活動などへの支援を積極的に行ってまいりました。

この度「SHEIN」は、バカリズムと市來玲奈がMCを務める日本テレビ系列音楽番組「バズリズム02」主催のライブイベント『バズリズム LIVE 2022』に協賛いたします。

毎回の出演者には、番組とゆかりのある"今絶対見ておくべきアーティスト"が登場。11月5日(土)の出演者は、番組にゆかりのあるsumika、マカロニえんぴつ、WurtS、INI、Hump Backの5組、11月6日(日)には、go!go!vanillas、THE ORAL CIGARETTES、SUPER BEAVER、東京スカパラダイスオーケストラ、UNISON SQUARE GARDENの計10組の豪華アーティストが登場いたします。

そして、今回は「SHEIN」がデザインしたTシャツ付きチケットも販売いたします。Tシャツは、「BUZZ RHYTHM LIVE 22 SHEIN」のロゴを両面に、出演アーティストのロゴは背面に配置しております。デザインは、ブラック地にオレンジ文字とホワイト文字で落ち着いた秋らしさとライブイベントに合わせたポップなデザインとなっております。サイズ展開は、どなたにもご購入いただけるようS、M、L、XLの4種類をご用意しております。

Tシャツ付き・チケットの先行受付(抽選)は、9月9日(金)24:00より開始いたします。ぜひ、オリジナルTシャツをご購入の上、音楽とファッションで会場とアーティストと一体になりましょう。

「SHEIN」は、今後も音楽およびエンターテイメントイベントへの協賛を通じて、"Wear Your Wonderful" のブランドタグラインのもと、トレンドやスタイルを問わず、自分自身を自由に表現できるファッションを提案しつづけてまいります。

『バズリズム LIVE 2022』開催概要

バカリズムがMCを務める、音楽番組「バズリズム02」(日本テレビ系毎週金曜日深夜24:59~※各地域で放送日時は異なります)が贈る、スペシャルなLIVEイベントを横浜アリーナで開催。2015年の第1回以来、今年で8回目を迎えます。

公式サイト: https://www.ntv.co.jp/buzzrhythm/live/ 日程 : 2022年11月5日(土)、11月6日(日)

会場 :横浜アリーナ(〒222-0033神奈川県横浜市港北区新横浜3丁目10)

出演者: バカリズム、市來玲奈(日本テレビアナウンサー)

sumika、マカロニえんぴつ、INIをはじめとする今話題の豪華アーティスト全10組が登場!

■バズリズム LIVE 2022 公式サイト

https://www.ntv.co.jp/buzzrhythm/live/

■バズリズム公式Twitter

https://twitter.com/buzzrhythm_ntv

■バズリズム公式Instagram

https://www.instagram.com/buzzrhythm/

『バズリズム LIVE 2022』 チケット 概要



■チケット価格(全席指定): Tシャッ付き:11,800円(税込) 一般チケット:8,800円(税込)

■Tシャツサイズ:S、M、L、XL

■チケット先行受付(抽選)スケジュール

・Tシャツ付きチケット: 9月9日(金)24:00~9月19日(祝・

月)23:59

・一般チケット+Tシャツ付きチケット:9月20日(火)12:00~9

月29日(木)23:59

·一般発売:10月22日(土)12:00~

「SHEINIのご紹介

アメリカ発のグローバルファッションブランド「SHEIN(シーイン)」は、Webサイトおよびアプリにおいて、米国や欧州を中心に約150以上の国と地域にてサービスを提供しています。

女性アパレル商品を中心に、靴、バッグ、ファッション小物、メンズ&キッズアパレル、生活雑貨、電子アクセサリ等幅広い商品を販売しており、各カテゴリでは日々新商品をアップデートしております。世界中の最新ファッショントレンドを反映した高品質な製品を、手頃な価格で、最高の顧客体験を通じて迅速にお客様に提供することを日々追求しています。

また、上記取り組みを通じて弊社理念である「ファッションスタイルに関係なく誰もが無条件に自分自身を表現できる」という体験をお客様に約束します。

【会社概要】

会 社 名: ROADGET BUSINESS PTE. LTD.

U R L: https://jp.shein.com/

Instagram: https://www.instagram.com/shein_japan/

LINE公式アカウント: https://lin.ee/PMjYdcm

アプリダウンロード料金:無料

アプリダウンロードURL: https://shein.top/aky6icg

対応OS: iOS/Android

SHEIN



